



積家於上海開設全新旗艦店

沉浸式環境設計引領顧客以嶄新方式漫遊積家大工坊

積家欣然宣佈，位於上海 K11 購物藝術中心的全新積家旗艦店隆重開業。這間新店為積家大工坊的輝煌歷史編寫新的篇章，以親切熱情的氛圍詮釋積家精神，將積家大工坊帶到世界的另一邊，引領顧客展開一場深入探索之旅。

為向製錶工藝致敬，店面採用了一系列互相交接的圓形和弧線，設計猶如腕錶機芯的各種零件。環環相扣的空間中互有聯繫，營造出多重互動，讓顧客可跟隨路線暢遊店鋪，在不同區域深入探索積家的故事。全新旗艦店的室內裝潢主要運用有機材質和自然色調，融匯傳統與現代風格，令人想起積家大工坊的所在地——汝山谷靜謐優美的環境。

旗艦店的外牆正對上海黃陂南路，並以矚目的嶄新方式彰顯積家的特色——牆面鋪設的玻璃瓦從瑞士汝山谷傳統建築使用的「tavillon」木瓦片外牆汲取靈感，能保護建築物抵禦嚴寒。玻璃瓦結合傳統與科技，背面設有燈光，營造出不斷變換的色彩效果與靈動之感。如此引人入勝的牆身設計，令人想起積家大工坊北面的玻璃外牆，映照出隨天氣和時間變化的四周環境。

顧客甫進入旗艦店，首先映入眼簾的是展示著積家現有作品系列的展示櫃。櫥窗旁邊設有一面迷人的互動式機芯牆，帶來有別於傳統零售店的獨特環境，即時引領顧客探索積家最具代表性的經典機芯。正是這些機芯奠定了積家在製錶界的權威地位，令積家獲得「高級製錶的領導者」的美譽。在細賞實體機芯並於數碼展示區進一步探索後，顧客亦可於微信賬號上欣賞更多以擴增實境展示的機芯，繼續學習和體驗。

顧客走進第二個區域，可感受到個性化訂製的迷人力量。**Reverso** 翻轉系列腕錶的歷史，展現了這款經典作品有著與其他腕錶不一樣的魅力。因為擁有 **Reverso** 翻轉系列時計，就像擁有了真正專屬於佩戴者的神秘個人標誌，這份欣喜無法言喻。除了 **Reverso** 翻轉系列腕錶的展示櫃外，此區亦設有提供更多個性化選擇的互動式錶帶區，讓顧客親身配襯積家所有錶款的錶帶系列。

隨後，顧客繼續深入探索積家大工坊，了解融匯其中的多項專業手工技藝與製錶工藝。一系列極具感染力的教育影片，讓顧客置身於汝山谷的清幽環境之中，帶領他們探索珐瑯工藝、鐫刻工藝和倒角工藝（軋邊）的奧秘，了解為積家帶來無數創意成果的設計和研發過程。



全新旗艦店中央設有 **Atelier d'Antoine** 探索工作坊，邀請顧客透過精巧細緻的作品展示及工作坊的親身製錶體驗，一同探索積家製錶工藝的精髓。

全新旗艦店完美重現積家位於瑞士大工坊的工作坊，亦是第一所瑞士境外的常設 **Atelier d'Antoine** 探索工作坊。探索工作坊讓學員有機會以全新方式探索瑞士高級製錶世界。工作坊由一位製錶專家主持，結合教學指導與親身實踐，整個模式旨在鼓勵大家互動溝通。學員可深入了解腕錶機芯的運作原理，同時探索製作高級腕錶所需的多種工藝和創意技巧、製錶工序的不同步驟，以及高級製錶領域運用的藝術工藝。此外，學員更可了解積家及汝山谷製錶行業的過去、現在和未來，更可利用放大模型嘗試模仿大工坊製錶大師的精湛工藝。

此品牌旗艦店 **Atelier d'Antoine** 探索工作坊的首個課程為「**Reverso** 翻轉系列主題探索工作坊」，參加者將深入探索 **Reverso** 翻轉系列腕錶的故事及檔案，並親身接觸不同獨特款式的 **Reverso** 翻轉系列。其後，「**The Sound Maker**」主題探索工作坊及製錶大師課程將陸續推出。

Atelier d'Antoine 探索工作坊專區內的一面牆身為珍品陳列櫃，展示了積家專業工藝的三大支柱：天文複雜功能、聲音之藝以及精準計時。此外，積家珍稀工藝（**Métiers Rares**）的專屬展示櫃亦展示了每個工序，詳細揭示如何運用珐瑯和鐫刻工藝，將一枚 **Reverso** 翻轉系列腕錶轉化為別具個性的藝術作品。

這間全新的全球旗艦店不僅是一間專賣店，更邀請顧客沉醉於奇妙的製錶世界和積家輝煌的傳奇之中，並引領顧客深入探索積家大工坊的歷史傳承、製錶工藝、靈動創意與創新精神。

歡迎[在此](#)預約參加 **Atelier d'Antoine** 探索工作坊。

積家高級製錶大工坊始於 1833 年

積家大工坊位於靜謐的汝山谷之中，予人獨特的歸屬感。汝拉山脈的自然風光正是積家大工坊的靈感來源，在生生不息的造物精神的指引下，賦予積家大工坊獨特的靈魂。積家大工坊將多種製錶工藝匯聚於同一屋簷下，製錶工匠、工程師、設計師和工藝師們並肩工作，打造出眾多高級製錶傑作。創新精神與蓬勃熱情，是激勵積家的每位成員日復一日不斷奮鬥的動力，也是低調優雅的精妙之藝與技術创新的源泉。自 1833 年，在這種精神推動下，積家研發出 1200 多種機芯，成為高級製錶的領導者。
